
UMV 4-6. klasse: Voel Skole
Som en del af skolens undervisningsmiljøvurdering 2024 skal uddannelsesstedets fysiske og æstetiske
undervisningsmiljø afdækkes. I denne forbindelse har Skoleafdelingens sekretariat udarbejdet et spørgeskema,
som skolerne kan bruge som del af denne kortlægning. Denne rapport viser en oversigt over skolens 4-6. klasses
besvarelse af spørgeskemaet. Indsamlingen af besvarelserne er foretaget af skolen, imens rapporten er
udarbejdet af sekretariatet. 

Samlet status

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

0% 25% 50% 75% 100%

7%

2%

91%

Antal svar

6

2

80

Er du tilfreds med temperaturen i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

18%

62%

16%

2%

1%

Antal svar

15

51

13

2

1

Er du tilfreds med lyset i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

46%

43%

6%

5%

0%

Antal svar

37

35

5

4

0



Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller
frisk).

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

20%

42%

31%

6%

1%

Antal svar

16

34

25

5

1

Bliver du forstyrret af larm i timerne?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

0% 25% 50% 75% 100%

5%

19%

57%

14%

6%

Antal svar

4

15

46

11

5

Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde)
 

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

33%

32%

31%

2%

1%

Antal svar

27

26

25

2

1



Jeg synes godt om undervisningslokalerne på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

23%

58%

19%

0%

0%

Antal svar

19

47

15

0

0

Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

32%

48%

15%

5%

0%

Antal svar

26

39

12

4

0

Jeg synes, der er rent på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

11%

43%

30%

15%

1%

Antal svar

9

35

24

12

1



Er du tilfreds med, hvordan skolen ser ud? (fx billeder, udsmykning og farver på
vægge og gulve).
 

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

30%

38%

32%

0%

0%

Antal svar

24

31

26

0

0

Jeg synes godt om udeområderne på min skole

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

54%

33%

11%

1%

0%

Antal svar

44

27

9

1

0

Jeg synes, der er nok toiletter på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

30%

37%

22%

9%

2%

Antal svar

24

30

18

7

2



Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

6%

21%

41%

20%

12%

Antal svar

5

17

33

16

10



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

vores garderobe er tit beskidt også i selv om der bliver gjort rent for 4,klasse går tit ind og ud af vores garderobe og det er
træls i forhold til vi er mange der så går der

nej enlig ikke

nej det er fint

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

nej

mindre lektier

jeg synes at undervisningen er ikke så god du lære ikke så meget

en rutsjebane ved bakken kunne være fedt flere bolde til klassen flere pauser tidligere fri

det ved jeg ikke

det er ok her

det er en meget bedre skole end den jeg gik på sidst

der skal være skilde på toellterne

til pige og drage

der skal være flere bolde i klasserne



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

der skal var flere  fodboldmål

 flere  bolde

flere pause

der er ikke så frisk luft efter timerne

dansk er ikke sjovt

Nej det synes jeg ikke.

Nej

Nej

Nej

Nej

Nej

Nej

Nej

Nej

NEJ

Lærerne er søde.

Jeg synes vi synger lidt for meget

Der er pænt. Nogle steder er der måske en lille smule rodet men kun lidt.

At vi har ikke nogen drenge
jaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
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